



中国石油大学(北京) 油气资源与探测国家重点实验室

[首页](#)[机构设置](#)[科学研究](#)[研究队伍](#)[人才培养](#)[实验中心](#)[石油之光科技馆](#)[党群建设](#)[下载中心](#)[新闻动态](#)当前位置： [首页](#)» [新闻动态](#)

实验室再获国家自然科学基金国家重大科研仪器研制项目资助

发布时间：2022-11-01

近日，国家自然科学基金委员会公布2022年度国家自然科学基金国家重大科研仪器研制项目评审结果，由实验室李军教授负责的“钻井复杂工况井下实时智能识别系统研制”项目获立项资助。这是实验室获立项资助的第3个国家重大科研仪器研制项目。

该项目由中国石油大学（北京）联合北京工业大学、北京信息科技大学、中国石油集团工程技术研究院有限公司等高校和企业共同承担。项目聚焦钻井复杂工况井下实时智能识别难题，提出了井下工程参数双点测量、复杂工况原位智能识别、分析结果实时上传的创新思路，围绕多参数集成测量结构相间干扰特性、井下复杂工况产生机理模型及各工程参数映射关系、井下复杂工况特征数据库及智能识别模型等关键科学问题开展研究，有望形成行业领先的先进仪器，推动我国智能钻井技术的进步。

国家重大科研仪器研制项目是国家自然科学基金委设立的重大标志性项目，是面向科学前沿和国家需求，以科学目标为导向，资助对促进科学发展、探索自然规律和开拓研究领域具有重要作用的原创性科研仪器与核心部件的研制，以提升我国的原始创新能力。

[TOP](#)

----友情链接----

